

P.t.
Crkvene ustanove u Bosni i Hercegovini - sve
Župni uredi u Bosni i Hercegovini - svi
Hrvatske katoličke misije/zajednice u inozemstvu - sve



Sarajevo, 8. studeni 2017.
Prot. br.: 602/2017.

Predmet: Obavijesti uz Nedjelju Caritasa 2017.!

Cijenjeni prijatelji Caritasa!

Prema odluci naših nad/biskupa mi u Bosni i Hercegovini treću nedjelju došašća obilježavamo kao Nedjelju Caritasa u BiH. Moto ovogodišnje Nedjelje Caritasa glasi „Živjeti jedni s drugima i jedni za druge!“ Za ovu nedjelju iz Središnjeg ureda Caritasa BiH na Vaše adrese na vrijeme su poslani animacijski materijali za sve crkvene ustanove: prigodni plakat, liturgijski priloz i (poruka predsjednika Caritasa BiH Vinka kardinala Puljića, obavijesti ravnatelja Caritasa BiH i prigodna molitva vjernika) i Katolički imendanski kalendar 2018. Svi drugi sadržaji i medijski priloz i, koje ste zaprimili na razne načine, žele svima nama posvijestiti važnost Caritasa u životu Katoličke crkve na ovim prostorima.

Nakon pedeset godina bezbožnog komunističkog sustava, bez institucionalnog postojanja i djelovanja Caritasa i njegova ponovnog zaživljavanja u našim nad/biskupijama i župnim zajednicama pred sam početak Domovinskog rata, postali smo svjesni i odgovorni za kvalitetnu izgradnju ove važne ustanove na svim razinama. U svome nastojanju oko izgradnje Caritasa nailazili smo na razna razmišljanja, poteškoće i komentare o potrebi postojanja Caritasa počevši od župne zajednice, nad/biskupije i opće Crkve. Još uvijek se mogu čuti komentari kako je prošlo vrijeme rata pa i potreba Caritasa. Pri tom se zaboravljalo kako, uz liturgiju i naviještanje Evandjelja, Caritas spada u prevažno poslanje Crkve.

Sam papa Franjo prigodom zaključenja Godine milosrđa na svetkovinu Krista Kralja, 20. studenoga 2016. godine, Crkvi je darovao apostolsko pismo „Misericordia et misera“ („Milosrđe i bijeda“) i odredio da se u cijeloj Crkvi 33. nedjelju kroz godinu obilježava kao Svjetski dan siromaha. Papa veli - završava Jubilej, ali vrata milosrđa našega srca ostaju uvijek otvorena. Naučili smo da se Bog saginje nad nama (usp. Hoš 11,4), mi ga trebamo oponašati saginjući se nad našom braćom, osobito nad siromašnima i trpećima. Ne možemo zaboraviti siromašne. Ovo je trenutak da se da maha fantaziji milosrđa, koje svakodnevnim malenim gestama, konkretnim znakovima dobrote i nježnosti prema najslabijima, nezaštićenima i napuštenima može pokrenuti pravu kulturnu revoluciju u cijelom svijetu. O tome su i naši nad/biskupi raspravljali početkom studenog na svome jesenskom zasjedanju u Sarajevu. Slobodno možemo kazati kako u našoj Crkvi imamo dvije nedjelje Caritasa: Svjetski dan siromaha i Nedjelja Caritasa.

Svi spomenuti sadržaji pozivaju svakoga od nas, bez obzira na zvanje i poslanje koje imamo u svojim nad/biskupijama i u društvu, da se odgovorno odnosimo prema karitativnom poslanju Crkve, svoje nad/biskupije i župne zajednice i to preko službene karitativne ustanove pod nazivom Caritas, a prema poticajima koji će za ovu nedjelju doći do svih nas. Dok je svijeta i vijeka bit će siromaha i osoba koje će kucati na vrata naših ordinarijata, provincijalata, župnih ureda, samostana, obiteljskih kuća i stanova. Hoćemo li čuti vapaje koji dolaze do nas iz našeg bližeg i daljnjeg okruženja, ali i iz cijeloga svijeta? Na ispitu će i u ovogodišnjem vremenu došašća, posebno na Nedjelju Caritasa u BiH, biti naša osobna vjera i konkretna ljubav prema bližnjemu u nevolji. Hoćemo li svoju karitativnu ljubav pokazivati samo prema pripadnicima

svoga hrvatskoga naroda i svoje obitelji ili ćemo živjeti svoju katoličku širinu koja nadilazi sve naše ljudske granice?

Pokušajmo što bolje osmisliti ovogodišnju Nedjelju Caritasa na mjestima svoga života i rada i budimo molitvena i materijalna potpora našim Caritasima. Imajmo vjere za življenje ljubav prema potrebnima u konkretnom okruženju. Neka ovogodišnja Nedjelja Caritasa donese novi zamah u karitativnom poslanju, u izgradnji karitativne svijesti i odgovornosti u našim nad/biskupijama i župnim zajednicama, redovničkim zajednicama i samostanima, ali i u našim obiteljima.

Želja nam je i ove godine, u suradnji s svima Vama, dati svoj prilog pripravi i obilježavanju Nedjelje Caritasa, a u svrhu još boljeg i kvalitetnijeg karitativno-socijalnog zauzimanja u nadolazećem razdoblju.

1. Pozivom na donacijske telefone Caritasa BiH:

BH Telecom 090 292 064: donirate 3,00 KM;

HT Eronet 092 890 892: donirate 2,00 KM.

2. Uplatom na žiro račune Caritasa BiH:

Kod banke: UniCredit Bank d.d. Mostar, Kardinala Stepinca bb, 88000 Mostar,

KM: 338320 22007 22429

Devizni račun: IBAN BA39 338 060 48937 86133; SWIFT CODE: UNCRBA 22

Prilika je ovo svima Vama reći hvala za darove koje ste iz tuzemstva i inozemstva slali na razne načine od Nedjelje Caritasa 2016. pa do današnjeg dana. Neka dobri Bog obilno nagradi Vaše nesebično darivanje.

Želim Vam čestit Božić i blagoslovljenu novu 2018. godinu, uz iskreni pozdrav!



Tomo Knežević
Tomo Knežević, ravnatelj Caritasa BiH

Dostavljeno:

- Naslovu;
- Pismohrana.